



**Корнеева
Людмила
Алексеевна,
учитель-логопед высшей
квалификационной категории
МДОУ «Оршанский детский
сад «Колобок»**

Корнееву Людмилу Алексеевну отличают высокие профессиональные качества, такие как: умение анализировать педагогическую деятельность, выявлять наиболее значимые проблемы и находить эффективные пути их решения. Благодаря своим качествам Людмила Алексеевна добивается высоких результатов в коррекционной работе с детьми с нарушениями речи: у 85% детей выпускающихся в школу речевое развитие соответствует возрастному развитию, а у 15% наблюдаются значительные улучшения речевого развития.

На протяжении ряда лет профессиональный интерес Людмилы Алексеевны воплощается в работе по использованию современных педагогических технологий для развития связной речи у детей старшего дошкольного возраста. Свой опыт работы представляла: на республиканском конкурсе «Воспитатель года Республики Марий Эл – 2019» в апреле 2019 г. и стала финалисткой конкурса; на региональном этапе VIII-го Всероссийского конкурса «Воспитатели России в Республике Марий Эл – 2020 г.», на котором получила диплом II степени; на республиканском Фестивале творческих воспитателей дошкольных образовательных учреждений Республики Марий Эл «Воспитатель будущего» в декабре 2021 года, где стала призером; участвовала в республиканском конкурсе «Дидактические игры и пособия по развитию речи» в ноябре 2022 года. В апреле 2022 года на Межрегиональной научно-практической конференции XXI Глушковские чтения выступила по теме: «Использование дидактического пособия «Кубики историй» в коррекционной работе».

Людмила Алексеевна принимает активное участие в реализации планов работы детского сада, в работе муниципальной инновационной площадки «Реализация технологии эффективной социализации в дошкольном образовательном учреждении» в 2019-2023 г.г.; ежегодно участвует в районных методических объединениях педагогов ДОУ, где делится опытом работы с молодыми педагогами и коллегами. Педагогом успешно реализованы образовательные проекты: «Зимушка-зима», «Веселый язычок» в 2020 г., «Золотая осень», «Антонимы» в 2021 г., «Мой папа - лучший», «Космос», «Победный май» в 2023 г.

Воспитанники Людмилы Алексеевны являются победителями и призерами конкурсов: победитель республиканского творческого конкурса чтецов «Защитникам Отечества», февраль 2023 г.; участники и призеры Межрегионального конкурса художественного чтения «Волшебное русское слово» в 2022 и 2023 г.г.; призеры районного конкурса чтецов «Живая классика» в 2021, 2022, призеры муниципального конкурса «Театральная карусель» в 2023 г.г.

Людмила Алексеевна работает в тесном сотрудничестве с родителями: ежегодно выступает на родительских собраниях, проводит открытые показы коррекционных занятий, еженедельно размещает необходимый информационный материал в родительских уголках, один раз в квартал выпускает логопедическую газету для детей и родителей. Она всегда может оказать оперативную, грамотную логопедическую и педагогическую помощь по запросам родителей.

С 2013 года Людмила Алексеевна является наставником молодых педагогов детского сада и студентов Оршанского многопрофильного колледжа им. И.К.Глушкова: проводит открытые коррекционные занятия с детьми; делится опытом организации профилактической работы с детьми дошкольного возраста; анализирует с молодыми коллегами образовательную деятельность, стиль педагогического общения с детьми, организовала консультационные занятия с педагогами в клубе «Речецветик».

Людмила Алексеевна творческий, инициативный педагог, ответственная, требовательна к себе и окружающим. В ней удачно сочетаются строгость, требовательность с одной стороны, и доброжелательность, чуткость - с другой, она умеет сотрудничать с детьми, родителями, педагогами, имеет хорошие организаторские способности, умеет увлечь за собой не только детей, но и взрослых.

Корнеева Л.А. занимается общественной работой - является членом Оршанской территориальной избирательной комиссии.

Награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Республики Марий Эл в 2019г.